
СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
 
Я свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие ЗАО «О1 Пропертиз Менеджмент» (ОГРН 1107746102090, ИНН 7702725378), зарегистрированному по адресу: г. Москва, ул. Валовая, д. 26 (далее – оператор),
                                        (наименование оператора)
на обработку с использованием средств автоматизации (сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передача, блокирование, удаление, уничтожение) моих персональных данных с целью получения консультаций по вопросам предоставления услуг в объеме:
– фамилия, имя, отчество; 
– адрес электронной почты; 
– контактный номер телефона. 
[bookmark: _GoBack]Я даю согласие на получение новостей компании о ее деятельности, новых вариантах, акциях и специальных предложениях, изменениях в законодательстве и ситуации на рынке информационной безопасности посредством электронной почты, месседжеров и SMS-сервисов.
Я ознакомлен (а) с тем, что согласие на обработку персональных данных действует с даты отправки обращения до принятия решения о заключении договора и может быть отозвано мной путем направления письменного заявления в произвольной форме по адресу: info@o1properties.ru с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных». 
Я подтверждаю, что все указанные персональные данные принадлежат мне и являются достоверными.
Я осознаю, что проставление отметки «V» в поле слева от фразы «Я ознакомлен и согласен с Политикой оператора в отношении обработки персональных данных, отправляя настоящую форму подтверждаю свое согласие на обработку введенных мною персональных данных и получение информации по каналам связи» при отправке заявки через сайт «https://o1properties.ru» означает мое письменное согласие с условиями, описанными в Политике оператора в отношении обработки персональных данных и настоящем Согласии. 
Настоящим согласием я подтверждаю, что ознакомлен с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных», с Политикой оператора в отношении обработки персональных данных, в полной мере осознаю и понимаю права и обязанности в области защиты персональных данных.
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